
Tabla del 2 
toblo del Completa la rueda. 

Completa la secuencia de los multlplos del 2. 

Colorea los mutt1plos del 2. Resuelve las operaciones. 

000@@0 2x6= 6 
2x2= 4 

~ 

0@®®@0 
.. 

2x3= \) 
,o 

2x9= ~ @@@@®@ ,o 

2 X 1 = ;e 
·e: 

0@@@@@ 41 

2x5= 
..., 
,o 

E; 

®@@®®@ 2x8= 1 2x4= 

0@@0@@) 2x7= 
2 X 10 = 

!&lti:... 



' 
' 

Completa la tabta del 2. 

j 3x1 =D 
¡ 3x2= D 
; 3x3= D 
; 3x4= D 
: 3x5=D 
¡ 3x6= D 
; 3x7=D 
i 3x8=D 
' 
i 3x9=D 
i 3x1 □=D 
' 

Tabla del 3 

Colorea los círculos de los resultados de la tabla del 3. 

2 3 5 6 
8 

5 4 13 2 11 1 9 

6 

18 @)@@ 6 

31 30 ._ 1 
3 2 i 

·1 
s @@@@)@> 4 J 

@)@@@@@® 

Ayuda al mono a llegar a su comida completando la 
serie d~ 3. 



Completa la tabfa del 4. 

4x1= D 
4x2= D 
4x3= D 
4x4= D 
4x5= D 
4x6= D 
4x7=D 
4x8=D 
4x9= D 
4x1 □=□ 

Tabla del 4 

Colorea los bagones de los resultados de la tabla del 4. 

~ 
-
-
-
-

Ayuda al oso a Uegar a su comida completando 
la serie del 4. 

A 
< 



Completa la tabla del S. 

sxl= D 
sx2=□ 
sx3= D 
sx4= D 
sxs=□ 
sx6= D 
sx7=D 
sxa=□ 
5x9=D 
sx, □=D 

Tabla del 5 
Colorea los helados de los resultados de la tabfa del S. 

Ayuda al caracol a llegar a la meta 
completando la serie del S. 



Tabla del 6 

Completa la tabla del 6. Colorea los cuadros según los resultados de la tabla da 6. 

6xl=D 
6x2= D 
6x3= D 
6x4= D 
6x5=D 
6x6=D 
6x7=D 
6x8=D 
6x9=D 
6xl □=D . . ................................. . .... 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 
41 42 43 44 45 46 47 48 49 so 
51 52 53 54 SS 56 57 58 59 60 
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 
71 72 73 74 75 76 n 78 79 80 

81 82 83 84 85 86 87 88 89 00 
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 

Ayuda al ratón a llegar a su comida _.¿,~___.:7 
completando la serie del 6. O O O 

o 

E 
8 
"" 1 e .a 
,e 

·i 
@ 

1 
o 



Tabla del 7 

Completa la tabla del 7. Colorea los cuadros según los resultados de la tabla del 7. 

. 

7x1=D 
7x2=D 
7x3=D 
7x4=D 
7x5=D 
7x6= D 
7x7= D 
7xa=□ 
7x9= D 
7x10=D 

. ................. ·-··-······ · 

1 2 3 4 5 6 
11 12 13 14 15 16 
21 22 23 24 25 26 
31 32 33 34 35 36 

41 42 43 44 45 46 

51 52 53 54 55 56 
61 62 63 64 65 66 
71 72 73 74 75 76 
81 82 83 84 85 86 
91 92 93 94 95 96 

Ayuda a la araña a llegar a su telaraña 

7 8 9 10 
17 18 19 20 
27 28 29 30 

37 38 39 40 

47 48 49 50 

57 58 59 60 
67 68 69 70 
77 78 79 00 

87 88 89 00 
97 ~ 99 100 

E e 
"' 

i 
E 

i 
-~ 
11 • 
i 

completando lla serie de 7. ~~~~ 



Tabla del 8 

Compfeta la tabla del 8. Colorea los. cuadros según los resultados de la tabla del 8. 

ax1=□ 
ax2=□ 
ax3=D 
ax4= D 
axs=□ 
ax6=D 
ax7= D 
axa=□ 
ax9= D 
ax,o=□ 

1 2 3 4 5 6 
11 12 13 14 15 16 
21 22 23 24 25 26 
31 32 33 34 35 36 
41 42 43 44 45 46 
51 52 53 54 55 56 
61 62 63 64 65 66 
71 72 73 74 75 76 
81 82 83 84 85 86 
91 92 93 94 95 96 

Ayuda al pajaro a llegar a su nido 
compf etando la serie del 8. 

7 8 9 10 
17 18 19 20 
27 28 29 30 

37 38 39 40 

47 48 49 50 
57 58 59 60 
67 68 69 70 
77 78 79 00 

87 88 89 00 
97 98 99 100 



Tabla del 9 
tablo del 

Completa la rueda. 

Completa la secuencia de los multlplos del 9. 

Colorea los multlplos del 9. Resuelve las operaciones. 

0®@@®0 9x6= 
~ 9x2= V 

0@®®®@ ~ 
9x3= ¡ 

9x9= i 
@@@@@® ! 

9x1= !. 
11 

0@@0@@ 9x5= j 
~ 

@@@®0® 9x8= J 9x4= 

0@@®@® 9x7= 
9 X 10 = 

~ · -~ 



Une la multiplicación con su resultado. 

3x4= 

Sx8= 

3x6= 

6X10= 

4XS= 

9x4= 

10x7= 

Sx 9= 

8x6= 

9x3= 

60 

12 

27 

36 

40 

48 

45 

18 

70 

Colorea los hetados que tengan resultados de la 
tabla del 7. 

Esaíbe el reultado de las multiplicaciones y 
colo~a los globos. 

Completa las siguientes multiplicaciones. 

3x4= _1 _ _ 

5 x 8 = .__I _ __,, 

3 x 6 = .__I _ __,, 

6 x 1 O = .._I _ __,, 

4xS= _I __ 

9x4= _1 __ 

10 x 7 = .__I _ __,, 

Sx9= _1 _ _ 

8 x 6 = .__I _ __,, 

9 x 3 = .__I _ __,, 

~ ._. 

1 
,a .. 
m 
J.. 
,a . .:: 
~ 
@ 

1 o 



C.ompleta las siguientes multiplicaciones. 

5 x 2 = l.__ _ __, 

8x1=I..._ _ _, 

9 x 3 = l.__ _ __, 

4 x 10 = .__I _ __. 

8 x 4 = .__I --

5 x 9 = .__I _ __. 

1 O x 3 = l....______, 
7 x 7 = l.__ _ _, 

6 x 6 = l.__ _ _, 

3 x 3 = l....______, 
2 x 4 = l.__ _ __, 

7 x S = l.__ _ _, 

4 x 2 = l.__ _ __, 

7 x 10 = .__I --

2 x 9 = .__I _ __. 

6x9= _I __ 

1 O x 1 = l....______, 
8 x 8 = l.______, 
6 x 2 = l....______, 
7 x 6 = l....______, 

Colorea las flores que correspondan a los 
resultados de la tabla del 9. 

Completa las siguientes muttiplicaciones. 

2x =8 

X 5 = 35 

4x2= 

X 10=70 

2 X = 18 

6x9= 

10x = 10 

X 8 = 64 

6x2= 

X 6 = 42 



Realiza las multiplic.aciones y colorea 5e9')n el resultado. 

14x2 s 
~ 

~ 
6x6 111 

5x8 11 

8x4 IV 

~ 
IV ,., 

8x5 ·e 

11x3 ~ 
IV 

~ 

4x8 • 9x4 J 

15x6 

3x6 
5x3 

7x2 
4x4 

6x2 3x4 

VERDE 01 hasta 20 21 hasta 40 

_RO!A I 411 hasta 60 

NEGRO 61 hasta 80 CAFE 81 hasta 100 



Colorea las flores que correspondan a los 
resultados de la.s táblas ~ 6 y 8. 

Completa las siguientes multiplicaciones. 

7 X 4 = 1 0~ 00 
9 X 6 = 1 

~~ ~ 8 X 5 = 1 

2x2= 1 

~ ~ ~~ 3 X 9 = 1 

7x9= 1 1 ig~ ~ E 
8 8x8= 1 1 
0/I 

~~ 0~ 
o 
.t: 4 X 5 = 1 

i 8 X 1 = 1 ~ 
IO 

..Q. 

7 X 6 = 1 1 
,a 

"ji 

i 5 X 8 = 1 1 
Colorea k>s resultados de la tabla del S y 6. 

3 X 3 = 1 o 

8 X 7 = 1 5 9 10 2 8 6 4 3 7 1 
7x3 = 1 44 46 49 50 43 42 45 48 47 41 

Sx3= 1 
25 28 30 21 29 22 27 24 23 26 

36 32 35 39 37 38 31 33 34 40 
2x6= ! 18 15 11 16 12 20 19 13 17 14 
10x8=I 51 60 54 56 52 55 58 59 57 53 

99 92 95 97 96 93 ge 94 ·00 91 4 X 8 = 1 

71 79 73 75 77 76 71. 74 ~ 78 
9 X 8 = 1 

~ 82 84 86 88 81 87 83 89 85 
7 X 1 = 1 66 68 62 64 70 61 63 67 65 fB 



Completa la siguiente se.ne con los resultados de ta tabla ~ 2. 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
o 1 2 ) • s 6 7 • 9 

4 

~ 
Colorea los coraz10nes que tengan resultados de la 
tabla~3. 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
10 11 12 ll t• IS 16 17 11 19 20 

~ 
16 

Completa las siguientes multiplicaciones. 

5 x 4 = l.______. 
8 x 8 = l.______. 
3 x 6 = l._______. 
2 x 10 = ..._I _ __, 

1xs= ..._I _ __, 

9x4= _1 __ 1 

1 O x 7 = I.________.I 

7 x 9 = l.________. 
2x6=¡ __ _ 

4x3=I _ _.. 

6 
4 

1 
t 
1 .. 
~ 
~ 

'i 
! 

J 
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